شرط دفاع و فارغ التحصیلی در دوره دستیاری (تخصصی و فوق تخصصی) :
موارد زیر به شرایط دفاع از پایان نامه در مقاطع پزشکی عمومی و دستیاری افزوده شود
· در دوره فلوشیپی (از ورودی‎های مهر ماه 1395به بعد) ارائه پذیرش یک مقاله در زمینه تخصصی در مجلات ایندکس شده در Scopus یا بالاتر به عنوان نویسنده اول یا مسئول قبل از فارغ التحصیلی الزامی است. 
· در دوره دستیاری فوق تخصصی (از ورودی‎های مهر ماه 1394به بعد) ارائه پذیرش یک مقاله در زمینه تخصصی در مجلات ایندکس شده در Scopus یا بالاتر به عنوان نویسنده اول یا مسئول قبل از فارغ التحصیلی الزامی است. 
· در دوره دستیاری تخصصی (از ورودی‎های مهر ماه 1392به بعد) شرط دفاع ارائه پذیرش یک مقاله منتج از پایان نامه در مجلات ایندکس شده در Scopus یا بالاتر به عنوان نویسنده اول یا مسئول است. 
تبصره 1: ارائه پذیرش دو مقاله در مجلات ایندکس شده در Scopus یا بالاتر به عنوان نویسنده اول یا مسئول که منتج از طرح تحقیقاتی مصوب شورای پژوهشی دانشگاه در طول دوره دستیاری و در زمینه تخصصی باشد، بجای مقاله منتج از پایان نامه قابل قبول می باشد.
تبصره 2: با توجه به ظرفیت‎های آموزشی و پژوهشی متفاوت در بین گروه‎های آموزشی، پژوهشی دانشگاه، موافقت می‎گردد تا هر یک از گروه‎های دانشگاه به شرط تصویب شورای پژوهشی دانشکده و سپس شورای پژوهشی دانشگاه حداقل انتظارات لازم به عنوان شرط دفاع از پایان نامه را به سطوح انتظارات بالاتر افزایش دهند.   
نحوه ارزشیابی مقالات پایان نامه ها
· در مورد پایان نامه های دستیاری 3 نمره از پایان نامه به ارزشیابی مقاله اختصاص می یابد 
· مقالات چاپ شده در مجلات با سطوح 1 و  2( medline, pubmed, ISI) تا سه نمره 
· مقالات چاپ شده در مجلات با سطح 3 ( اسکوپوس) تا 2 نمره
· مقالات اضافی می توانند به نمره پایان نامه به شرح فوق اضافه شوند ( مقالات انگلیسی سایر نمایه ها تا 2 نمره و مقالات فارسی در مجلات علمی پژوهشی تا 1 نمره ) 
·  رده عالی فقط به پایان نامه هایی تعلق می‎گیرد که مقاله مربوطه از مجلات با سطوح 1 و 2( medline, pubmed, ISI ) پذیرش گرفته باشد
· در مقطع دکترای عمومی (شامل پزشکی، دندانپزشکی و داروسازی و از ورودی‎های مهر ماه 1390به بعد) حداکثر نمره قابل اختصاص به پایان نامه بدون مقاله 16.99 خواهد بود نمره باقیمانده به این شرح به پایان نامه اضافه خواهد شد
· مقالات چاپ شده در مجلات با سطوح 1 و  2( medline, pubmed, ISI) تا 4 نمره 
· مقالات چاپ شده در مجلات با سطح 3 ( اسکوپوس) تا 3نمره
· مقالات انگلیسی سایر نمایه ها تا 2 نمره 
· مقالات فارسی در مجلات علمی پژوهشی تا 1 نمره
· مقالات اضافی می توانند به نمره پایان نامه به شرح فوق اضافه شوند
·  رده عالی فقط به پایان نامه هایی تعلق بگیرد که مقاله منتج  از پایان نامه در مجلات با سطوح 1 و 2( medline, pubmed, ISI ) پذیرش گرفته باشد
ضمناً موافقت گردید پس از تصویب هیات ممیزه  در ارتقاء اعضاء محترم هیأت علمی دانشگاه، امتیاز پایان نامه های بدون مقاله از حداقل امتیاز مذکور برخوردار گردند.
